Loddekopinge BS
Partavling pris fagel 2022-10-27

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 17 250.1 57.88 Monica Andersson - Ulla Sandwall 40410 65788 Loddekopinge BS
2 16 246.0 56.95 Hans Lindgren - Sune Hansson 65099 5645 Loddekdpinge BS
3 20 242.8 56.20 Ulf Bergdahl - Ase Bergdahl 56719 56718 Loddekopinge BS
4 18 242.4 56.10 Ingrid Jonsson - Katarina Hultgren 26346 53795 Loddekodpinge BS
5 19 239.6 55.45 Barbro Landin - Ulla-Britt Ahlgren 53105 32911 Ldéddekdpinge BS
6 4 231.0 53.46 SivHansson - Berit Bengtsson 62122 54535 BK Tre Sang, Helsingborg - Léddekdpinge BS
7 15 230.5 53.35 Bo Svensson - Kjell-Ove Persson 61324 5583 Loddekdpinge BS
8 12 2244 5194 Carl-Gustav Moncke - Lisbeth Bengtsson 32634 44163 BK ESS-I6v - Pri-Bri 1936
9 14 223.3 51.69 Maria Lundstrdm - Lars Bevmo 56716 46748 Loddekopinge BS
10 6 213.6 49.45 Agneta Larsson - Liselotte Karlsson 56929 64667 Loddekodpinge BS - Bjarreds BK
11 5 211.7 49.01 Ingeborg Elifors - Elisabeth Stahl 57724 57725 Ldéddekodpinge BS
12 11 211.7 49.00 Christer Larsson - Eva Larsson 53788 61500 Loddekopinge BS
13 2 207.3 47.98 Hans-Ake Olsson - Brita Olsson 48611 56100 Loddekopinge BS
14 13 204.2 47.27 Barbro Nilsson - Anders Nilsson 33767 33768 Loddekopinge BS
15 3 203.2 47.04 Birger Olander - Bo Wengberg 33769 36730 Loddekodpinge BS
16 7 201.2 46.58 Christer Sperlingsson - Karin Sperlingsson 33686 33685 Loddekopinge BS
17 8 1954 45.22 Birgitta Tonning-Persson - Ninni Pihlblad 36735 42222 Loddekopinge BS
18 1 191.2 4425 Rolf Steneram - Stig Ekberg 33508 6100 Loddekopinge BS
19 9 176.0 40.75 Gert-Arne Hansson - Nils-Erik Nilsson 62121 5582 BK Tre Sang, Helsingborg - Loddekopinge BS
20 10 174.7 40.43 Ewa Galbe - Lillemor Persson 46562 13737 Loddekopinge BS
1 D96 Basta kontrakt 2 D2 Basta kontrakt 3 K94 Basta kontrakt
Nord vKn8 5v O =-450 Ost vE1054 34 S =140 Syd v Kn963 44 O =-620
Ingen + Kn9875 NS 49842 ov ¢ 954
#932 & ¢ v & NT »D87 & ¢ v & NT #752 & ¢ v & NT
s E42 4 Kn107 N37 2586 4 Knl10 « E984 N9 9898 4 E6 4DKn1032 N 6 4 7 3 5
v10964 vE7532 S37256 v Kn98 vD762 S 109 8 9 8 v 754 vD10 S6 4735
+ K 46432 O9 6 116 6 ¢+ Kn7653 ¢ K10 034545 ¢+ DKn1073 ¢ EK8 07 9 6 108
#EKD74 &Kn V 9 6 116 6 #K109 #Kn43 V34545 »E106 «D43 V7962938
4 K853 & K7653 4875
vKD vK3 v EK82
+ ED10 ¢ ED ¢ 62
#10865 #E652 #KKn98
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
19 2 3aV-2 vJ 100 180 00|19 2 2NN+2 v7 180 180 00|12 4 3NV-4 v3 400 180 0.0
11 3 3aV-1 46 50 160 20(20 5 24 S+2 +6 170 160 20| 6 20 3NO-1 «9 100 16.0 20
6 14 24V +1 46 -110 140 40| 6 14 INN+2 v7 150 140 40(17 5 2vS-2 s A -100 140 4.0
18 10 24 V+2 46 -130 120 6.0|16 8 INN+1 ¢2 120 120 60| 1 15 3¢ V= vlJ -110 100 8.0
4 17 2v O+1  ¢A -140 100 8.0|18 10 24 S= vlJ 110 100 80| 8 10 3¢ V= v6 -110 100 8.0
16 8 3vO+1 &5 -170 70 110 7 9 2NS-1 +3 -100 50 13.0(11 18 2¢ V+1 3 -110 100 8.0
20 5 3v O+l ¢A -170 70 11.0(11 3 3NN-1 v2 -100 50 13.0( 9 16 2¢ V+2 v3 -130 5.0 13.0
12 15 29 O+4 T -230 3.0 15012 15 INN-1 v2 -100 50 13.0(19 3 2¢ V+2 3 -130 5.0 13.0
13 1 3vO+3 T -230 30 150(13 1 2NN-1 a4 -100 50 13.0|13 2 340= vK -140 2.0 16.0
7 9 4vV+l 46 -450 0.0 18.0| 4 17 44 S-2 &T -200 00 18014 7 24 O+2 9K -170 0.0 18.0
4 « ED9632 Bésta kontrakt 5 » K103 Bésta kontrakt 6 495 Bésta kontrakt
Vast v9 5¢v N =650 Nord vED7 44 N =620 Ost vK 7¢ S =1440
Alla +E6 NS + Kn108 ov + EKDKn854
+D732 & ¢ v & NT »K642 & ¢ v & NT »K84 & ¢ v & NT
#1084 4 K75 N6 6 118 8 4 D75 4842 N 7 9 10108 4D432 «KKn1087 N 11136 7 12
v52 v KKn S 66 117 8 v K106 v Kn32 S 7 9 10108 v 98752 vDKn103 S 11136 7 12
¢ Kn8752 ¢ K93 06 6 252 ¢E2 ¢+ D643 053333 +6 +9 010751
#KKn6 #E10954 V66252 2109753 #EKn8 V53333 #Kn76 #D95 V10751
aKn & EKn96 ~E6
vED1087643 v 9854 vE64
+ D104 + K975 + 10732
%8 «D #E1032
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 15 4vS+1 &K 650 160 20|14 8 24 S+3 +A 200 180 00|13 3 6¢ N= vQ 920 18.0 0.0
13 2 4vS+1 &6 650 160 20|13 3 INN+3 3 180 160 20| 1 5 3NN+3 8 490 150 3.0
14 7 4v S+l ¢2 650 160 20| 9 11 2NN+1 3 150 13.0 50(14 8 3NS+3 4Q 490 150 3.0
9 16 4v S= *6 620 120 6.0(15 2 INN+2 +6 150 13.0 50(18 12 5¢ N+2 &K 440 120 6.0
19 3 3vS+2 &K 200 100 80| 1 5 INN+1 3 120 90 9.0 4 19 5¢ N+1 vQ 420 8.0 10.0
11 18 34 N= A 140 8.0 100| 4 19 2NN= +3 120 9.0 9.0|10 16 5¢ S+1 a2 420 8.0 10.0
6 20 4v S-1 «K -100 40 140(18 12 24 S= ¢A 110 50 13.0(20 7 5¢ N+1 vQ 420 8.0 10.0
8 10 4v S-1 aT -100 40 140(20 7 24 S= v6 110 50 13.0| 6 17 4¢ N+2 vQ 170 3.0 15.0
17 5 4v S-1 *6 -100 40 140| 6 17 INN= +6 90 10 17.0| 9 11 3¢ N+3 vQ 170 3.0 15.0
12 4 44 N-2 *A -200 0.0 180(10 16 INN= 48 90 10 17.0|15 2 7NS-1 v5 -50 0.0 18.0
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7 4 D107 Basta kontrakt 8 4 EK10 Basta kontrakt 9 4103 Basta kontrakt
Syd v Kn975 5# VD -2 500 Vast v97 44 N =420 Nord v 943 44 N D -3 -500
Alla ¢ EKD963 Ingen ¢ ED753 ov ¢ KD7
®- & ¢ v & NT #DKn2 & ¢ v & NT #Kn8542 & ¢ v & NT
4Kn9532 «4 N 3 10108 4 483 4 Kn76 N8 9 6 109 a- & KKn962 N8 4376
v E42 vKD S 3 10108 7 v10842 v KKn63 S8 9 6 109 vEDKn10  vK875 S84376
+54 ¢ Kn108 093353 ¢ Kn964 ¢ K10 0447 34 ¢ EKn10943 + 86 O5 9 106 6
#ED10  #9876543 V 9 3 3 5 4 #E54 #K973 V44734 «D63 *97 V59956
+ EK86 4 D9542 4 ED8754
v 10863 vED5 v 62
*72 +82 ¢52
#KKn2 #1086 #EK10
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 5 4vS= A 620 180 00| 1 18 44 S= 3 420 170 10| 2 18 3v V-1 «3 100 150 3.0
8 20 2¢ N+3 44 150 160 20|16 11 44 S= 4 420 170 10| 6 19 3v V-1 «3 100 150 3.0
14 9 34 S= A 140 140 40| 2 6 34S+1 #4 170 120 60|15 4 4v0-1 #K 100 150 3.0
16 11 2¢ N+2 vK 130 120 60(14 9 24S+2 T 170 120 60|16 12 4e¢ V-1 «T 100 150 3.0
15 3 2NS= v2 120 100 80|19 5 24 N+2 ¢3 170 120 60| 3 7 34S-2 ¢ A -100 100 8.0
1 18 3NS-1 v2 -100 6.0 12010 12 INN+1 3 120 80 10.0|11 1 2¢ V+1 3 -110 70 11.0
7 17 4v S-1 &T -100 6.0 120| 7 17 3NN-1 v3 -50 4.0 14014 10 3¢ V= oT -110 70 11.0
13 4 44 S-1 vA -100 6.0 120| 8 20 3NN-1 3 -50 40 140(17 8 34S-3 ¢A -150 4.0 14.0
10 12 5¢ N-2 &4 -200 20 16.0|13 4 44S-1 v4 -50 40 140(13 5 3vO+1 K -170 20 16.0
2 6 34S-3 &T -300 0.0 18.0(15 3 44DN-1 6 -100 00 180|20 9 4vO= *A -620 0.0 18.0
10 & EKn105 Bésta kontrakt 11 4954 Bésta kontrakt 12 7432 Bésta kontrakt
Ost v EDKn5 2NT S =120 Syd v K10 4e V =-420 Vast v Kn973 5NTV =-460
Alla *4 Ingen + EKD654 NS +D4
*K632 & ¢ v & NT #ED & ¢ v & NT #1096 & ¢ v & NT
a7 & KD932 N9 67 838 «EKD8 41072 N26 434 ~E98 D106 N42 342
vK832 v1097 S967 88 v 7432 vED8 S26 434 vEKD4 v65 S$42342
¢ E9862 ¢ Knl05 046555 .- ¢ Kn873 O 117 9 107 ¢ Kn852 ¢ EK1093 09 11109 11
#E54 *Kn9 V46655 #107432 #KKn5 vV 117 9 107 *K3 #D82 vV 9 11109 11
« 864 # Kn63 # KKn5
v 64 v Kn965 v 1082
¢+ KD73 41092 +76
«D1087 »986 #EKn754
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
15 4 INV-2 5 200 160 20|16 1 54DV-1 ¢A 100 180 00| 4 8 3NV+l1 ¢33 -430 150 3.0
16 12 2v V-2 3 200 160 20|12 2 1e N= 5 70 150 30|13 6 3NV+1 &7 -430 150 3.0
20 9 2¢ V-2 &6 200 160 20|14 11 1e N= &5 70 150 30|15 5 3NV+1 &T -430 150 3.0
17 8 INS+1 ¢6 120 120 60|13 6 24 O-1 v5 50 110 70(17 9 3NO+1 &7 -430 150 3.0
13 5 2&#N+1 v7 110 100 80|17 9 34V-1 *A 50 110 70(10 20 3NV+2 v3 -460 50 13.0
11 1 3¢ V-1 *2 100 70 11.0|19 7 3¢ N-2 &5 -100 80 10.0|12 2 3NV+2 a2 -460 50 13.0
14 10 2¢ V-1 ¢4 100 70 110|118 3 3#V+1l ¢A -130 6.0 12.0|14 11 3NV+2 ¥9 -460 50 13.0
6 19 2¢ V= vA -90 40 140 4 8 3¢ N-3 oT -150 20 16.0|16 1 3NV+2 3 -460 50 13.0
2 18 2vy N-2 ¢+5 -200 1.0 17.0|10 20 4¢ N-3 vA -150 20 16.0(18 3 3NV+2 v7 -460 50 13.0
3 7 3#S-2 a7 -200 1.0 17.0{15 5 2NN-3 a2 -150 20 16.0|19 7 3NV+2 &T -460 50 13.0
13 « D6 Basta kontrakt 14 4E76 Basta kontrakt 15 486 Basta kontrakt
Nord v Kn8432 24 O =-110 Ost v K98 3+ OD-1100 Syd v EKKn 4e V =-420
Alla + Kn83 Ingen + KKn953 NS ¢ KDKn742
#983 & ¢ v & NT *D7 % ¢ v & NT £62 % ¢ v & NT
410853 4Kn742 N7 7756 453 4KDKn1042 N 6 6 9 4 7 | 4KDKnl0754 432 N28827
v1097 vED5 S777586 vKn106 vD S66 9 47 |v52 v 108 S28827
¢ EK9 ¢ D74 0666 87 ¢ED42 +1086 O6 6 385 |- ¢ E9853 O 105 3 105
#KKn1l0 #D65 V666387 #EKn82 #1096 V77385 |&KD54 #EKn108 VvV 105 3 105
« EK9 498 «E9
v K6 v E75432 v D97643
¢ 10652 *7 + 106
*E742 #K543 #973
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
15 6 INS= 8 90 180 00| 5 9 3NV-3 ¢5 150 180 00|18 5 3vS= K 140 18.0 0.0
7 13 1 S= ¢+ K 70 150 30|16 2 3vS= «3 140 160 20|17 11 2¢ O-2 &7 100 16.0 20
18 4 1aS= ¢ A 70 150 30|17 10 34 0-2 ¢7 100 140 40|15 7 34V+l YA -170  13.0 5.0
11 20 1+S-1 ¢*A -100 100 8.0|11 20 34 O-1 vA 50 110 70|20 12 34 V+1l %6 -170  13.0 5.0
16 2 1vy N-1 &7 -100 100 80|14 12 34 O0-1 7 50 11.0 70(16 3 34 V+2 K -200 100 8.0
17 10 INS-1 ¢+ K -100 100 80| 8 19 4vS-1 a5 -50 70 110| 2 4 4aV= vA -420 50 13.0
8 19 14 O+1 T -110 50 13.0|15 6 4vS-1 a5 -50 70 110| 6 10 4e V= vA -420 50 13.0
14 12 1a V+1 &9 -110 50 13.0| 1 3 4vDS-1 a5 -100 30 150| 9 19 4e V= vA -420 50 13.0
1 3 240+1 K -140 1.0 17.0| 7 13 4v S-2 a5 -100 30 150|113 8 4aV= vA -420 50 13.0
5 9 14 0+2 A -140 10 17018 4 24 0= o7 -110 00 180| 1 14 44 V+l K -450 0.0 18.0
16 410976 Bésta kontrakt 17 & EKn97 Bésta kontrakt 18 473 Bésta kontrakt
Vast v3 2NTV =-120 Nord v 107 2NT S =120 Ost v 86532 3v S =140
ov + EK83 Ingen ¢ K1075 NS ¢ EDI10
#DKn73 & ¢ v o NT «D83 & ¢ v & NT *E84 & ¢ v & NT
aKn5  aKD32 N65655 4 K3 « D865 N7 6567 «D1098 4 KKn6 N8 89 7 8
vED84 v652 S6566°5 vEDKn6 v432 S76578 v K10 v DKn9 S$88978
410742 ¢ DKn5 067767 ¢ E6 498432 0667675 ¢ K73 ¢ 9542 055 46 4
#K65  #E102 V6876 8 #K10765 #4 V66765 #DKn109 #632 V55464
~E84 #1042 « E542
v KKn1097 v K985 vE74
+ 96 ¢ DKn + Kn86
»984 #EKNn92 #K75
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
15 7 2y V-2 ¢A 200 180 00|16 4 INV-3 a7 150 180 00| 8 15 INN+2 vQ 150 16.0 20
13 8 INV-1 *7 100 140 40|20 1 INV-2 7 100 160 20|18 6 2¢0-3 6 150 16.0 20
17 11 14 O-1 ¢9 100 140 40| 3 5 1aN= *4 80 140 40|19 10 2NS+1 #Q 150 16.0 20
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18 5 3NO-1 a4 100 140 40(19 10 INV-1 a7 50 120 60| 9 13 2y N+1 5 140 100 8.0
16 3 Pass 100 8.0 7 11 14 N-1 v2 -50 90 90|16 4 1v N+2 &6 140 100 8.0
2 4 INV= *7 -90 8.0 100|14 2 24 N-1 *4 -50 90 90|20 1 2y N+1 2 140 100 8.0
1 14 2NV= v3 -120 50 13.0| 9 13 1laV= vT -70 50 13.0|17 12 INN= 2 90 6.0 12.0
6 10 INV+1 ¢A -120 50 13.0(18 6 1sV= a7 -70 50 13.0(14 2 2vN-1 46 -100 4.0 14.0
9 19 INN-3 a2 -150 20 16.0| 8 15 INV= ¢+5 -90 20 160 3 5 4vy N-2 *2 -200 1.0 17.0
20 12 3NV= &7 -600 0.0 18.0|17 12 1lv V+1 7 -110 0.0 180 7 11 2NS-2 8 -200 1.0 17.0
19 « D85 Basta kontrakt 20 #1082 Basta kontrakt 21 4972 Basta kontrakt
Syd v6 6NT V =-1440 Vast vD6 44 N =130 Nord v DKn10 2NT O =-120
oV + 1054 Alla ¢ E95 NS + D107
#DKn10863 & ¢ v o NT +D10876 & ¢ v & NT #EDKnN3 & ¢ v & NT
«Kn93 & EK76 N51121 4 EK63 4 DKn974 N 108 7 4 7 4 E1043 D6 N6 4655
vEKKn82 vD7 S51121 vKKn98 v 1042 S 108 7 4 7 v K32 v 975 S54655
+ K976 ¢ DKn2 O 8 11121112 ¢Knl0 #8632 O3 4686 ¢E863 ¢ KKn52 079778
*9 #EK72 vV 8 11111112 #KKn5  #3 V34686 *42 +K1086 V797738
#1042 45 # KKn85
v 109543 vE753 v E864
+ E83 +KD74 +94
#54 *E942 2975
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
5 16 6NO-1 ¢A 100 160 20| 4 6 3vV-4 ¢A 400 180 0020 3 2¢ O= vA -90 18.0 0.0
8 12 6NO-1 ¢A 100 160 20(15 9 44 0-2 ¢+K 200 160 20(18 8 INN-1 *2 -100 160 2.0
15 9 6NO-1 v4 100 160 20({20 2 2&4N+3 49 150 140 40|11 13 1¢ O+2 &5 -110 140 4.0
3 14 3NV= *Q -600 110 7.0|18 7 340-1 &9 100 11.0 70 9 1 2¢ O+2 +9 -130 120 6.0
13 10 3NO= v3 -600 110 7.0|19 11 44 V-1 ¢A 100 11.0 70| 2 17 3vS-2 &4 -200 7.0 11.0
19 11 3NO+1 T -630 80 10.0| 3 14 INV= *7 -90 70 11.0|10 15 2v S-2 *4 -200 7.0 11.0
4 6 4v V+1l  ¢T -650 6.0 12.0|13 10 INV= *7 -90 70 11.0|14 4 2vS-2 *4 -200 7.0 11.0
18 7 4NO+1 v4 -660 30 150(| 5 16 34 O= +K -140 20 16.0(19 12 INN-2 2 -200 7.0 11.0
20 2 3NO+2 3 -660 3.0 150 8 12 24 V+1 &8 -140 20 160 5 7 2NN-3 2 -300 1.0 17.0
17 1 6NO= ¢A  -1440 00 180|117 1 24V+l v6 -140 20 16.0(16 6 INN-3 v9 -300 1.0 17.0
22 .- 23 4 D96532 Basta kontrakt 24 4 EDKn6 Basta kontrakt
Ost v- Syd v EK6 44 S D -1-200 Vast v D32 2¢ N =90
ov ¢- Alla + Kn4 Ingen + EKn7
»- *63 & ¢ v & NT #1092 & ¢ v & NT
a- a- » EKn4 .- N36 394 #9543 & K82 N6 86 67
v-v- vKn10854 vD732 S36394 v 65 v EKKn87 S 6856 6
¢- .- + D63 ¢ K107 09 6 104 7 49643 ¢2 O75766
& & *EKn #KD10852 V 9 6 104 7 #E65 #D743 V757©6F6
@- » K1087 » 107
v- v9 v 1094
.- ¢ E9852 + KD1085
*- *974 #KKn8
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
5 7 INV-2 a4 200 16,0 20| 9 18 44 N+1 vQ 650 180 00|12 13 3NN= vK 400 180 0.0
14 4 4y V-2 ¢A 200 160 20|15 11 34 N= v2 140 160 20|15 11 2NN= vA 120 16.0 20
18 8 INV-2 a3 200 160 20| 6 8 3vV+l 46 170 140 40| 5 14 29y O-2 &7 100 13.0 50
16 6 3v V-1 3 100 110 7.0| 5 14 3vV+2 &5 200 120 6.0|10 2 2v0-2 T 100 13.0 50
20 3 INV-1 46 100 11.0 70| 7 16 4v V= 3 -620 50 13.0| 7 16 29y O-1 &7 50 100 8.0
2 17 24 N-1 v8 -50 80 100|10 2 4v V= 3 -620 50 13.0| 9 18 3NN-2 v7 -100 6.0 12.0
11 13 34 N-2 v8 -100 6.0 12.0|12 13 4v V= +J -620 50 13.0(17 3 24 N-2 2 -100 6.0 12.0
19 12 2v V= LY6) -110 40 140(17 3 4v V= 46 -620 50 13.0|19 1 3¢ S-2 v6 -100 6.0 12.0
10 15 2v V+1 43 -140 20 16.0|19 1 4v V= +J -620 50 130 6 8 2vO= T -110 1.0 17.0
9 1 44DN-3 T -500 00 180(20 4 4v V= 46 -620 50 13.0(20 4 2vO= a7 -110 1.0 17.0
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